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Wszyscy zainteresowani !!! 

 

O D P O W I E D Ź  
na zapytania w sprawie SIWZ nr 1 

Informujemy, iż w dniu 2017-09-13 i 2017-09-18 wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych 
warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 38 ust. 2 przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 

roku Prawo Zamówień Publicznych (T.j. Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 ze zm.) w trybie przetarg nieograniczony, na: 

Dostawy materiałów biurowych wykazane w 10 zadaniach asortymentowych dla zaopatrzenia Szpitala 
Powiatowego w Limanowej, 

Treść wspomnianej prośby jest następująca: 

 

Pytanie nr 1: 

Zadanie nr 2: Etykiety  i taśmy do drukarek ZEBRA 

Poz. 1 i 2 etykiety winylowe  

Proszę o podanie koloru etykiet gdyż w ofercie są dostępne białe oraz srebrne. 

Odpowiedź: Etykiety koloru białego. 

Pytanie nr 2: 

zadania nr 1 – w poz. 16 opisana jest drukarka HP LJ 1005 – proszę o dokładne sprecyzowanie, gdyż o tych numerach są trzy 

drukarki: HP LJ 1005w, HP LJ M1005 MFP oraz HP LJ P1005 – gdzie wchodzą trzy różne tonery. O jaką drukarkę zamawiający 

pyta? 

Odpowiedź: HP LJ 1005w. 

Pytanie nr 3: 

zadania nr 3 - w pozycji 3 – opaski termiczne dla niemowląt 25x152/600 – tych opasek już nie ma zastąpiły je opaski 

25x152/350szt – w związku z tym proszę o zmianę treści. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 

 

Przedstawione stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii, zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 
ustawy pzp, zostało umieszczone na stronie internetowej Zamawiającego. 

 

 


